『第9回いばらきちびっ子オセロキャラバンinつくば』参加申込書

<u> 1 21 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1</u>
--

一般社団法人つくば青年会議所 宛

受付期間	2.0.1	4年4	日 1	Ħ	(1k)	~ 4 月 3 0	日 (水)) まで
文 1 秋 目	2 U 1	4+4	カエ	ш	(ンヘ)	· 4 / 3 U) & (

ふりがな			
参加保護者氏名	印	男	女
ふりがな			
参加者(お子様)		男	女
	学校名()小学校	学年(年生)
現 住 所	=		県
緊急連絡先	Tel 携帯 () -	_	
メールアドレス	@		
メールマガジン 『つくらぶ』の ご登録について	※上記のメールアドレスに、つくばJCのイクーポン満載のつくば青年会議所メールマガお送りしてもよろしいでしょうか。□はい □いいえ	「ジン『つく」	
ご質問	今回の事業はどのようにしてお知りになりま (該当する箇所を○で囲んで下さい。)複数 ホームページ 青年会議所メンバーから	(回答可	
	その他()

こちらに頂きました個人情報は、一般社団法人つくば青年会議所からの各種事業のご案内、 お知らせ以外の目的には一切使用いたしません。

〈注意〉

- *誠に勝手ながら会場の都合上、先着100名で締め切らせて頂きます。
- *締め切りは4月30日(水)までとなっております。
- *参加が確定した際には、申込書にご記入いただきました住所に「手紙(封筒)」と「お電話」にてご連絡させて頂きます。
- *会場内は食事禁止となっております。

	申し込み先
FAX	$0\ 2\ 9-8\ 7\ 7-4\ 5\ 8\ 6$
e-mail	tsukuba.jc.youth@gmail.com
担当者	一般社団法人つくば青年会議所 青少年育成委員会 吉田 真悟
電 話	$0\ 8\ 0-1\ 9\ 8\ 4-2\ 7\ 3\ 4$